

三寶顏中華中學校董會宴請三所華校教師共申慶祝教師節

#亞洲 #菲律賓 #教師節

三寶顏中華中學

活動時間：2019-09-26

三寶顏中華中學訊：為弘揚尊師重道的精神，肯定教師對國家社會的貢獻，本校校董會為表達對勞苦功高的老師們的敬重與關懷，每年教師節來臨，設宴招待本市三所華校老師，共襄盛舉。

今年教師節提前一天，9月26日下午六時半，本校校董會假蘭花園大酒店新廈九樓貴賓廳宴請三所華校老師。是晚貴賓廳燈光輝煌，佈置雅緻，視頻上呈現悅目的標題「教師節快樂，歡迎老師們光臨」。三所華校老師即忠義中學、觀音學校和三寶顏中華中學的老師們如時到會，見面互道教師節快樂。

七時正，在文健熙老師和英文老師Ms. Jade E. Alaban 兩位主持人的唱和下拉開歡樂的序幕，首先介紹出席的嘉賓有觀音學校的吳美蘭校長、忠義中學的 Fr. Catin Muñoz、三寶顏中華中學校董會林便良名譽董事長、鍾榮里名譽董事長、林貽土、陳炳輝、陳凌楓、黃尚民、楊式民、鍾榮洛、陳建煌、林清河諸董事及夫人。校友會李美玲會長和各理事。家長會吳慶隆名譽會長和各理事，濟濟一堂，充滿溫馨愉快的氣氛。接著蔡雙杰校長致歡迎詞，蔡校長向全體老師致以節日的祝賀，勉勵老師愛崗敬業，春風化雨，為教育事業做出貢獻。最後再次向全體老師道聲，老師們，您們辛苦了，謝謝您們！同時感謝臺灣僑務委員會每年教師節贊助一部份活動經費。蔡校長言短意長。老師們聽了點滴在心。觀音學校吳美蘭校長和忠義中學的Fr. Catin Muñoz 均被邀請上臺講話。他們對老師們拳拳相勉，希望老師們做個有責任感的老師，無私奉獻，盡心教導孩子，使他們將來在社會上成為有用的人才。

由於進餐的時間到了，由英文老師Mrs. Josefiina Duncombe帶領餐前祈禱，之後大家享用豐盛的美食，感謝校董會吳長民、王新華、林便良、鍾榮里四位名譽董事長以及曾文彬董事長如往年一樣贈送五隻香噴噴的烤豬。賓客大快朵頤，不亦樂乎。三所學校老師帶來的精彩餘興節目隨之登臺。三寶顏中華中學幼兒園的老師時代舞，充滿青春活力。忠義中學四位資深老師表演巴西的森巴舞，舞姿動人，另有一番風情。觀音學校的英文老師時代綜合舞，散發青春的氣息。最後團康活動，邀請在座的董事、校友會和家長會的理事、老師們一起跳舞，把今晚的節目推上高潮。美好的時光總是短暫的，又到了說再見的時候，大家約定明年的教師節再歡聚一堂。

2026/2/6 上午 01:22:34

三寶顏中華中學校董會宴請三所華校教師共申慶祝教師節

#亞洲 #菲律賓 #教師節

三寶顏中華中學

活動時間：2019-09-26



三寶顏市三所華校全體老師共聚一堂

2026/2/6 上午 01:22:34

三寶顏中華中學校董會宴請三所華校教師共申慶祝教師節

#亞洲 #菲律賓 #教師節

三寶顏中華中學

活動時間：2019-09-26



老師們開心演出

2026/2/6 上午 01:22:34

三寶顏中華中學校董會宴請三所華校教師共申慶祝教師節

#亞洲 #菲律賓 #教師節

三寶顏中華中學

活動時間：2019-09-26



忠義中學校長講話

2026/2/6 上午 01:22:34

三寶顏中華中學校董會宴請三所華校教師共申慶祝教師節

#亞洲 #菲律賓 #教師節

三寶顏中華中學

活動時間：2019-09-26



家長會熱情參與

2026/2/6 上午 01:22:34

三寶顏中華中學校董會宴請三所華校教師共申慶祝教師節

#亞洲 #菲律賓 #教師節

三寶顏中華中學

活動時間：2019-09-26



董事會大力支持



校友會邀出席